

中金黄金  
净利增长近150%

中金黄金今年上半年的业绩实现良好增长。公司今年1至6月共实现净利润3.02亿元,同比增长145.55%,实现基本每股收益0.88元。公司表示五龙矿业下半年可能要停产,将有不利影响。快报记者 应尤佳

## ■最新中报

证券代码	证券简称	基本每股收益(元)	每股净资产(元)	净资产收益率(%)
600030	中信证券	0.72	7.84	9.18
600057	HST复新	-0.9404	-1.65	-
600117	西宁特钢	0.34	3.7655	9.03
600165	宁夏恒力	0.09	2.5	1.16
600375	星马汽车	0.19	2.66	7.09
600390	金瑞科技	0.1889	4.29	4.4
600459	贵研铂业	0.28	5.62	5.14
600479	千金药业	0.3618	4.34	8.34
600489	中金黄金	0.88	10.89	7.72
600510	黑牡丹	-0.08	2.26	-3.56
600520	三桂科技	0.09	2.26	0.38
600563	法拉电子	0.22	4.02	5.51
600563	白猫股份	-0.06	1.051	-5.69
600719	大连热电	0.072	3.63	1.993
600722	ST金化	-0.17	-0.77	-
600774	汉商集团	0.005	2.67	0.188
600784	鲁银投资	0.07	1.52	4.71
600820	隧道股份	0.21	4.74	3.72
600834	申通地铁	0.11	2.09	5.26
600835	界龙实业	0.01	1.32	0.74
600844	丹化科技	0.08	0.764	11.534
900291	丹化B股	0.08	2.954	2.99
600873	五洲明珠	0.043	2.029	1.69
600885	力拓太阳	0.06	0.96	5.05
600885	方大A	0.05	1.32	3.7
600422	湖北宜化	0.668	3.718	17.98
600599	青岛双星	0.1	2.954	2.99
600608	阳光股份	0.17	3.41	4.87
600609	绵世股份	1.09	3.32	32.74
600713	丰乐种业	0.1336	2.298	5.81
600812	陕西金叶	0.036	1.37	2.64
600821	京山轻机	0.007	3.27	0.21
600836	鑫茂科技	-0.049	2.13	-0.7
600912	泸天化	0.47	4.04	11.68
600937	金牛能源	1.0225	5.4213	18.86
600953	河池化工	0.0041	1.3599	0.3
602036	宜科科技	0.11	2.6	4.23
602063	远光软件	0.19	3.14	6.1
602066	瑞泰科技	0.1533	2.61	5.88
602085	万丰奥威	0.12	2.8443	4.23
602089	新海宜	0.0797	2.23	3.58
602134	天津普林	0.093	2.913	3.19
602152	广电运通	0.54	4.05	13.45
602200	绿大地	0.49	3.26	5.99

注:以上均无分配方案

# 杭州银行转让2500万职工股获利超亿元 员工股套现再造批量富翁

目前的股市人气极度匮乏,但资本市场永远不缺乏“暴利”的机会。尚未上市的杭州银行的职工股就给大家上演了一幕短期“赚钱”的好戏。

记者昨日从杭州银行第四大股东杭州汽轮机股份有限公司获悉,该公司与另外两家企业近日通过杭州企业产权交易所共同购得杭州银行职工股权2559.32万股,而杭州银行员工将从此次出让股份中收益2.48亿元。而经记者计算,杭州银行的职工股持有成本仅为2.5元。

## 职工股成本仅为2.5元

从历史来看,杭州银行的职工股由几部分组成。杭州商业银行公布的2004年年报显示,自然人股份数为1.02亿股,其中内部职工股为9769万股,占股份总量9.7%。2005年,杭州商业银行向澳洲联邦银行增发新股25亿股,每股价格为25元,其时股份情况并未发生变化。

到了2006年,杭州商业银行股份情况发生了一系列的变化。首先,向亚洲开发银行增发新股6600万股,公司总股本由12.55亿股增加到13.21亿股。另外因债务纠纷,法院将杭州商业银行的股东四通和聚友

实业持有的2亿股股份进行公开拍卖,杭州市财开投资集团以4.43亿元的价格竞得,相当于每股2.215元,随后财开集团又进行了转让,包括浙江恒励置业集团等,其中杭州银行工会受让最多为9000万股,随后,工会又将这部分股票进行了转让,其中有7095.2万股股份协议转让给了1470名公司员工,剩余的由杭州商业银行工会继续持有。

杭州银行2007年报显示,2007年3月,经董事会第十五次会议审议批准,本公司员工1378人协议受让了公司工会转让的948.3万股股份,转让价格为每股2.5元。这个价格,就是职工股的持股成本。

## 卖出股权获利超亿元

此次杭州银行几十位员工出售的2559.32万股,每股价格为9.70元,按2.5元持股成本计算,每股收益达7.2元,收益就接近3倍,这部分卖出职工股权将得到1.84亿元的收益,按平均值计算每人都已成为百万富翁。

而从持有的时间来看,有的员工持有的时间甚至只有1年多时间,有的员工成本可能更低,能有如此高的收益的确是让人羡慕,特

别是在二级市场持续低迷的今天,1.84亿元的收益可能只是“小试身手”,目前尚有1亿多股职工股还没有卖出,但是目前就有公司愿意以每股9.7元的价格来买进,可以想象职工股受追捧的程度。

## 或与筹备上市有关

在本月1日,杭州银行北京分行开业典礼上,杭州市常务副市长杨戌标透露说杭州银行即将上市。此次出售职工股目的应与此有关。目前各城市商业银行均存在员工持股比例过高的问题,如已经上市的宁波银行目前正陷入“员工持股纠纷”之中。作为城商行而言,在其上市途中,或多或少都会遇到职工持股这一历史遗留问题。

银监会一直酝酿出台与员工持股比例相关的文件,以限制银行员工持股比例过高问题。目前杭州银行持股自然人为2081户,持股所占比例为13.68%。此前,有消息称,正是有关部门酝酿中的金融企业员工持股规定影响了杭州银行的上市进程,致使这家早在去年1月份就已经提交上市申请的城商行未能成功登陆资本市场。杭州商业银行的几位机构股东,如杭州汽轮、杭州解百等认为,此次出售职工股权,也是其上市筹备过程中的一环。

据《新京报》《每日经济新闻》

# 南车H股发行价高于A股 将在奥运期间上市

本周,中国南车IPO,发行不超过30亿股A股,其2.18元/股的发行价创下16年来两市新股发行价的新低。而昨日,中国南车H股正式招股,招股总数为16亿股H股,招股价2.49港元/股~2.76港元/股(相当于2.1879~2.4252元人民币),预计上市日期8月21日。这样,中国南车有望成为奥运期间,我国证券市场上唯一的两只大盘蓝筹股。

那么,究竟什么价位是中国南车较为合理的估值水平?国泰君安预测,预计公司上市后2008年市盈率可达25倍~30倍之间,上市后目标价可定在3.03元~3.63元。海通证券给出的合理估值区间为3.4元~4元,而长江证券给予的定位大约在3.64元~4.2元。综合来看,3.5元左右的价位或许是其估值水平的中枢。

据《每日经济新闻》

# 五粮液平均提价51元涨幅逾10%

川酒“老大”五粮液开始上调价格。昨天,五粮液董秘、副总经理彭智辅向记者证实,新的出厂价已经从8月5日起执行,平均提高51元,涨幅超

过10%。其中52度水晶装五粮液出厂价从418元/瓶,上调至469元/瓶;38度五粮液从338元/瓶提高至369元/瓶。

据《每日经济新闻》

# 冠农股份澄清市场传闻

前期冠农股份连续下跌,针对相关市场传言,公司相关负责人昨日表示,公司目前生产经营情况一切正常,各项工作正在按计划进行。他表示,公

# 哈投拟再售1.3亿股民生银行

哈投股份今日公告,公司拟再次出售所持民生银行股票不超过1.3亿股。

公司表示,此次出售主要是因为股市持续下跌,公司所持民生银行股权价值大幅缩

水,为确保资产保值增值,而作出该决定。董事会决定再次出售中国民生银行股票不超过1.3亿股。

公司表示,此次出售主要是因为股市持续下跌,公司所持